

Победители и жюри «Пятого заочного межрегионального литературного конкурса маринистики имени Константина Сергеевича Бадигина» 2023-24 гг.



Уважаемые победители: лауреаты и дипломанты конкурса!
Оргкомитет поздравляет каждого из Вас с заслуженной победой!
Мы благодарим Вас за участие в конкурсе!

Вот уже два года на нашей исконно Русской Земле идут бои. И все жители России, так или иначе, вовлечены в битву за Россию.

Нашим бойцам участникам СВО, выполняющим свой долг непосредственно на линии соприкосновения с противником и всем тем, которые помогают им, всем тем, кто составляет материальную и духовную опору фронта, посвящён этот литературный конкурс.

Вы победили, а ПОБЕДА в Специальной Военной Операции, также неизбежна, как последовательное наступление времён года... И она уже наступает, уже рядом...

Всех участников, приславших свои конкурсные работы, вошедших и не вошедших в число победителей мы благодарим и, вместе с компетентным жюри конкурса, отмечаем высокое качество представленных работ.

Звания Лауреатов и Дипломантов получают:

Номинация: «Поэзия»

Первое место (золото) и звание Лауреата

Подольский Сергей Викторович – ст. Катынь, Смоленская обл. (рег. номер 57)

Второе место (серебро) и звание Лауреата

Нурдинов Альберт Рашидович – Екатеринбург (рег. номер 58)

Третье место (бронза) и звание Лауреата

Белый Константин Владимирович – Москва (рег. номер 46)

Третье место (бронза) и звание Лауреата

Набатов Георгий – г. Светлый, Калининградская обл. (рег. номер 43)

Звания Дипломантов

Мионов Сергей Юрьевич – Калининград (рег. номер 64)

Великжанин Павел Александрович – г. Волжский Волгоградской области (рег. номер 55)

Марянин Николай Викторович – Ульяновск (рег. номер 66)

Булатова Галина Ивановна – г. Тольятти (рег. номер 23)

Исаенко Леонид Алексеевич – г. Смоленск (рег. номер 42)

Номинация: «Малая проза»

Первое место (золото) и звание Лауреата

Макаров Андрей Викторович – Москва (рег. номер 17)

Второе место (серебро) и звание Лауреата

Доктор Молчанов – г. Калининград (рег. номер 21)

Третье место (бронза) и звание Лауреата

Голев Валерий Владимирович – с. Семёновское, Порецкий район, Чувашия (рег. номер 02)

Звания Дипломантов

Смирнов Сергей Михайлович – Москва (рег. номер 61)

Александр Ралот – г. Краснодар (рег. номер 14)

Воронин Дмитрий Павлович – п. Тишино, Багратионовский район, Калининградская обл. (рег. номер 40)

Большакова Любовь Николаевна – г. Сыктывкар (Максаковка), Республика Коми (рег. номер 45)

Номинация: «Публицистика»

Первое место (золото) и звание Лауреата

Труба Анатолий Сергеевич (Александр Сергеев) – Москва (рег. номер 54)

Второе место (серебро) и звание Лауреата

Белый Константин Владимирович – Москва (рег. номер 47)

Третье место (бронза) и звание Лауреата

Смирнов Сергей Михайлович – Москва (рег. номер 62)

Звания Дипломантов

Исаенко Леонид Алексеевич – г. Смоленск (рег. номер 49)

Марянин Николай Викторович – г. Ульяновск (рег. номер 67)

СПИСОК ЧЛЕНОВ ЖЮРИ

Береговой Алексей Григорьевич – Родился в 1947 году в г. Новошахтинск. После окончания Ростовского строительного техникума и службы в армии работал прорабом и начальником участка на стройках Ростова. Секретарь, член приёмной коллегии СПР. Председатель правления Ростовского регионального отделения СПР. Прозаик, публицист. Живёт в Ростове-на-Дону.

Богдан-Журихина Таисия Николаевна – Родилась в Калининградской области. Является лауреатом Первого конкурса им. Ф. Карима в номинации «Поэзия» и золотым лауреатом Второго конкурса в номинации «Малая проза». Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в посёлке Залесье Полесского района Калининградской области. taisya220154@mail.ru

Гахов Александр Константинович – Родился в 1952 году в селе Обоянь Курской области. Окончил Тамбовское военное авиационно-техническое училище им. Ф.Э. Дзержинского. Член СПР. Член Международной ассоциации писателей и публицистов. Член-корреспондент Академии Поэзии. Прозаик и поэт. Живёт в г. Черняховск Калининградской области. mnimon@mail.ru

Гошев Сергей Аркадьевич – Родился в 1957 году в г. Котлас. Закончил два военных училища. Уйдя в отставку, работал учителем в школе. Занимается патриотическим и духовно-нравственным воспитанием молодёжи. Известен как детский писатель. Член СПР. Проживает в г. Советск Калининградской области. nota_2007@list.ru

Грицук Анатолий Павлович – Родился в 1951 году. Окончил Литературный институт им. Горького. Председатель Общественной писательской организации «Росток» г. Советск, член СПР, действительный член Международной академии русской словесности. Занесён в Книгу Почёта г. Советска Калининградской области. Поэт, прозаик, публицист. Живёт в Советске. elagap@mail.ru

Зименко Вячеслав Александрович – Родился в 1954 году в Ростовской области. Окончил Горьковский государственный медицинский институт, Ленинградскую Военно-медицинскую академию им. С.М. Кирова. Участвовал в дальних походах (Тихий и Индийский океаны) на кораблях ВМФ СССР. Кандидат медицинских наук. Доцент. Прозаик. Член СПР. Живёт в Калининграде. zimenko-va@mail.ru

Кирюшин Виктор Фёдорович – Родился в Брянске в 1953. Окончил факультет журналистики Московского государственного университета им. Ломоносова. Член правления, руководитель творческого Совета по поэзии СПР. Член Союза журналистов России. Заслуженный работник

культуры РФ. Поэт, переводчик, публицист. Живёт в Москве. vkiruch53@mail.ru

Кренёв Павел Григорьевич – Родился в 1950 г. в деревне Лопшеньга Приморского района Архангельской области. Окончил Ленинградское Суворовское военное училище, факультет журналистики Ленинградского государственного университета, Высшие курсы КГБ СССР, аспирантуру Академии безопасности России. Кандидат юридических наук. Секретарь СПР. Прозаик. Живёт в Москве. pomor.pavel@gmail.com

Крупенич Юрий Адамович – Родился в 1952 г. в Калининграде в семье рыбака. Окончил Калининградское мореходное училище и Калининградский государственный университет. Ходил в море на рыболовных, научно-поисковых и торговых судах. Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в г. Светлый Калининградской обл. krup39@mail.ru

Мальшев Александр Константинович – Родился в 1948 году в городе Калининграде. Окончил Историко-филологический факультет Калининградского государственного университета. Секретарь, член приёмной коллегии СПР. Председатель правления КРОООО СПР (Балтийская писательская организация). Живёт в Калининграде. a.malyshev1948@mail.ru

Орлов Борис Александрович – Родился в 1955 году в деревне Живетьево, Ярославской области. Окончил высшее военно-морское инженерное училище им. Ф.Э. Дзержинского и Московский литературный институт им. М. Горького. Сопредседатель правления, секретарь СПР. Председатель Санкт-Петербургского отделения СПР. Главный редактор «Литературного Петербурга». Капитан 1-го ранга. Поэт. Живёт в Санкт-Петербурге.

Осипов Григорий Борисович – Родился в 1945 года в селе Кесьма Тверской области. Окончил Московский инженерно-физический институт. Член Высшего творческого совета СПР. Секретарь правления Московской областной писательской организации. Член президиума, главный учёный секретарь Академии Российской словесности. Поэт. Живёт в Москве. osipovsp@yandex.ru

Модератор конкурса

Полищук Михаил Иванович – Родился в 1948 году в Москве. Окончил Ленинградский Гидрометеорологический институт. Океанолог. Кандидат географических наук. Член СПР. Прозаик. wave.free@mail.ru

Оргкомитет конкурса

Мальшев Александр Константинович – председатель a.malyshev1948@mail.ru

Мещанинов Борис Валентинович – член

Полищук Михаил Иванович – член wave.free@mail.ru

СПИСОК ПОЧЁТНЫХ ГОСТЕЙ

Бурляев Николай Петрович – Родился в 1946 г. в Москве. Советский и российский актёр, кинорежиссёр и писатель. Народный артист РФ. Член СПР. Член Патриаршего Совета по культуре. Председатель Культурного фронта России.

Дорошенко Николай Иванович – Родился в 1951 г. в селе Сухиновка, Глушковского района Курской области. Окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Член правления и член приёмной коллегии СПР. Главный редактор газеты «Российский писатель». Прозаик и публицист. nikdor@yandex.ru

Иванов Геннадий Викторович – Родился в 1950 году в г. Бежецке Калининской (ныне Тверской) области. Окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Первый секретарь правления СПР. Председатель исполнительного комитета Международной литературной премии имени Сергея Есенина. Поэт.

Иванов Николай Фёдорович – Родился в 1956 году в селе Страчево Брянской области. Окончил Московское Суворовское училище и факультет журналистики Львовского высшего военно-политического училища. Председатель правления, председатель приёмной коллегии СПР. Прозаик.

В этом году оргкомитет разрешил членам жюри, соблюдая все правила изложенные в положении, участвовать в конкурсе (конечно, только в тех номинациях, в которых они не являются судьями).

Дипломы победителям и благодарности иногородним членам жюри будут отправлены в электронном виде.

По поручению оргкомитета, модератор Михаил Полищук

Добавить комментарий

Комментарии